

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 05. 11. 31. NEDELJA MED LETOM ZAHVALNA	Lucija	9.30	Karlo Juriševič, /Lidija
	Portorož	11.00	Bogdan Angela / Juratovec
	Portorož	18.00	za župniji
P. 06. 11. Lenart, Monald Koprski	Lucija	19.00	Drago in Marija Rupnik
	Drugod		
T. 07. 11. Obletnica posvetitve koprške stolnice	Portorož	18.00	Vanda Dujc Maglica
	Drugod		
S. 08. 11. Bogomir	Lucija	8.00	Ezio Visintin in starši
	Drugod		
Č. 09. 11. Posvetitev lateranske bazilike	Lucija	19.00	Bark
	Drugod		
P. 10. 11. Leon Veliki	Portorož	18.00	Hinko Gregorc
	Drugod		
S. 11. 11. Martin	Portorož	18.00	Ernest Pucer
	Drugod		
N. 13. 11. 32. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Debernardi
	Portorož	11.00	Dušan Križaj
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Z Gospodom solze ne trajajo vedno, nehajo teči. Bog bo »uničil smrt in obrisal solze z vseh obrazov« (Iz 25,8). Za svoje je sprejel naše solze, da bi jih nam odvezel (2. 11. 2023).

Svetost je Božji dar, ki smo ga prejeli s svetim krstom. Če pustimo, da raste, lahko popolnoma spremeni naše življenje: razsvetli ga z evangeljskim veseljem. Svetost je dar, podarjen vsem, za srečno življenje (1. 11.).

Vaše molitve me krepijo in mi pomagajo razločevati in spremljati Cerkev v poslušanju Svetega Duha. - Le vostre preghiere mi danno forza e mi aiutano a discernere e ad accompagnare la Chiesa ascoltando lo Spirito Santo (31. 10.).

To je Cerkev., kakršno naj sanjamo: Cerkev služabnica vseh, služabnica zadnjih. Cerkev, ki sprejema, služi, ljubi. Cerkev z odprtimi vrati, da bo pristanišče usmiljenja (29. 10.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVI. **31. NEDELJA MED LETOM**
številka 46. **ZAHVALANA**
05. november – 12. november 2023

BOGU HVALA ZA VSE DAROVE

»Eden je vaš Učitelj,
vi vsi pa ste bratje.
Največji med vami
naj bo vaš strežnik.«

(Mt 23,1-12)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

31. nedelja med letom

Dogajanje v današnjem evangeliju (cfr Mt 23,1-12) je iz zadnjih dni Jezusovega življenja, v Jeruzalemu. Ti dnevi so polni pričakovanj in tudi napetosti. Po eni strani Jezus ostro kritizira pismouke in farizeje, po drugi pa zapusti pomembna sporočila za kristjane vseh časov, torej tudi za nas. Množici pravi: »Mojzesov stol so zasedli pismouki in farizeji. Delajte vse in se držite vsega, kar vam rečejo.« To pomeni, da imajo pravico učiti to, kar je v skladu z Božjo postavo. Vseeno pa Jezus takoj nato doda: »po njihovih delih pa se ne ravnajte, govorijo namreč, pa ne delajo.« Pogosta napaka pri tistih, ki imajo oblast, bodisi svetno ali cerkveno, je ta, da od drugih zahtevajo stvari, tudi prave, ki jih sami ne izvršujejo. Živijo dvojno življenje. Takšna drža pomeni slabo izvrševanje oblasti, ki bi morala imeti svojo prvenstveno obliko v dobrem zgledu. Avtoriteta se rodi iz dobrega zgleda, da bi drugim pomagali vršiti to, kar je prav in obvezno, jih podpirali v preizkušnjah, ki jih srečujemo na poti dobrega. Oblast je pomoč, a če jo slabo uporabljamo, postane neznosna, ne da, da bi ljudje rastle in ustvarja nezaupljivo in sovražno vzdušje in pelje celo v pokvarjenost.

Nato Jezus dà naročila svojim učencem: »Vi pa si ne pravite "učitelj", kajti eden je vaš Učitelj, vi vsi pa ste bratje. Tudi si ne pravite "vodnik", kajti eden je vaš Vodnik, Kristus. Največji med vami bodi vaš strežnik«.

Mi, Jezusovi učenci ne smemo iskati častnih naslovov, oblasti ali prevlade. Ne smemo delati tega, ker med nami mora vladati preprosta in bratska drža. Vsi smo bratje, na noben način se ne smemo postavljati nad druge in jih gledati zviška navzdol. Ne. Vsi smo si bratje. Če smo od nebeškega Očeta prejeli dobre lastnosti, jih moramo dati v službo bratom in jih ne izkoriščati za svoje osebne užitke in koristi. Ne smemo se imeti za večje od drugih. Skromnost je bistvenega pomena za življenje, ki hoče biti v skladu z naukom Jezusa, ki je krotak in iz srca ponižen in je prišel, ne da bi mu stregli, ampak da bi stregel.

Naj nam pomaga Devica Marija, ki je ponižna in obenem velika, naj za nas posreduje z materinsko priprošnjo, da se izognemo napuhu in prazni samovšečnosti in postanemo krotki in odprti za ljubezen, ki prihaja od Boga, da bi služili bratom in jim bili v veselje, kar se nam bo vsekakor povrnilo (papež Frančišek, 5. 11. 2017).

OBVESTILA

- **ZAHVALNA NEDELJA.** Naj Bog povrne vsem, ki zavzeto živite vero in se darujete, da sta naši župniji živi. Hvala vsem župnijskim sodelavcem – katehistinjam, cerkvenim pevcem, mašnim bralcem in delivcem obhajila, ministrantom, krasilkam cerkva, tistim, ki skrbite za čistočo cerkva, prostovoljkam in prostovoljcem v Karitas... - ki s svojo požrtvovalnostjo omogočate redno delovanje župnij. Hvala vsem, kar naredite duhovno in materialno za svojega župnika. Hvala, da s svojimi darovi vzdržujete obe župniji.
- **ZAKONCI JUBILANTI:** pogumno in veselo naprej! Zvesti Bog je vedno z nami.
- **HVALA ZA DAR ZAHVALNE NEDLEJE** za potrebe Petrovega doma zaslužnih duhovnikov naše škofije v Šempetru.
- **BESEDA ŽIVLJENJA** je v Portorožu v torek po maši in v Luciji v sredo po maši. Vabljeni!
- **PRPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA – prvo od treh srečanj** - je v torek 7. 11. ob 19.00 v Portorožu. Zadnjič v tem letu.
- **ZAKRAMENT SPRAVE – SVETA SPOVED.** Župnik spoveduje vsak dan pred mašo in po njej in tudi kadarkoli. G. Matjaž Kravos, župnik iz Sečovelj, spoveduje v Portorožu na prvi petek in prvo soboto v mesecu pred mašo in po njej in prvo, tretjo in peto nedeljo v mesecu med mašo ob 11:00 in po njej v Portorožu. – Jezus nam je res vedno na razpolago, da nas zdravi in krepi.
- **VES NOVEMBER MESEC NAŠE POSEBNE LJUBEZNI DO RAJNIH.** Zanje molimo in darujemo za svete maše. V bolečini rečemo: »Naj bo za duše v vica!« Tako bolečino spremenimo v dar ljubezni zanje.
- **NAGROBNE SVEČE** s podobo sv. Lucije ali Kalvarije so na razpolago.
- **NAŠI RAJNI.** 28. 10. je zaključila zemeljsko potovanje in odšla k Očetu 91-letna **Valentina (Tinka) Bejek**, roj. Arh, Obala 109, in 2. 11. 82-letna **Franka Glavina** roj. Dellavalle, Šolska 11, Lucija. Spomnimo se ju v molitvi.

PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik 152 (25. 10.) do 162 (8. 11.):

Cerkveni del: opazanje, polaganje armature in betoniranje poševnih plošč, opazanje in betoniranje jadra.

Stanovanjski del: vodovodne in električna instalacija, obzidava fasade z NF opeko, fin omet in betoniranje podložnega betona v kleti